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This notice also serves as a final
reminder to importers of their
responsibility under 19 CFR 351.402(f)
to file a certificate regarding the
reimbursement of antidumping or
countervailing duties prior to
liquidation of the relevant entries
during this review period. Failure to
comply with this requirement could
result in the Secretary’s presumption
that reimbursement of antidumping or
countervailing duties occurred and the
subsequent assessment of doubled
antidumping duties.

This notice also serves as a reminder
to parties subject to administrative
protective orders (APO) of their
responsibility concerning the return or
destruction of proprietary information
disclosed under APO in accordance
with 19 CFR 351.305. Timely written
notification of the return or destruction
of APO materials or conversion to
judicial protective order is hereby
requested. Failure to comply with the
regulations and terms of an APO is a
violation which is subject to sanction.

We are issuing and publishing this
determination and notice in accordance
with sections 751(a)(1) and 777(i) of the
Tariff Act.

Dated: December 13, 2004.
James J. Jochum,

Assistant Secretary for Import
Administration.

APPENDIX
Comments and Responses

1. Repurchase of ThyssenKrupp AG
Shares

2. Interest Income Offset

3. Adjustment for Packing Cost

4. NSC Bundled Sales

5. Treatment of Non-dumped Sales

6. Whether to Split Gauge Group 16

7. Other Revisions

[FR Doc. E4—-3745 Filed 12-17-04; 8:45 am]
Billing Code 3510-DS-P

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric
Administration

Meeting of the Chairs of the National
Marine Sanctuary Program’s Sanctuary
Advisory Councils

AGENCY: National Marine Sanctuary
Program (NMSP), National Ocean
Service (NOS), National Oceanic and
Atmospheric Administration,
Department of Commerce (DOC).
ACTION: Notice.

SUMMARY: The National Marine
Sanctuary Program (NMSP) is holding a
meeting of the Chairs of its eleven site-

specific Sanctuary Advisory Councils
(Councils). The purpose of the meeting
is to obtain input on the following
policy topics: cruise ships, marine
reserves, aquaculture and, if time
allows, bioprospecting. The NMSP will
also provide updates to the Chairs on
the following subjects: reauthorization
of the National Marine Sanctuaries Act,
NMSP Strategic Plan, NMSP policy
topics discussed during 2004 meeting,
NMSP maritime heritage activities, and
NMSP telepresence projects. The
meeting will be open to the public.
Opportunities for public comment will
be provided at 8:45 a.m. and 4 p.m. on
a first-come, first-serve basis.

Members of the public wishing to
provide comments will be asked to sign
up upon arrival and will likely be
limited in how much time they will be
allotted for comments (depending upon
the number of speakers). A maximum of
fifteen minutes will be allotted at 8:45
a.m. and again at 4 p.m. for public
comments.

DATES: The meeting will be held on
Thursday, February 10, 2005, from 8:30
a.m. to 4:15 p.m. Opportunities for
public comment will be provided at
8:45 a.m. and 4 p.m.

ADDRESSES: The meeting will be held at
The Red Barn, Point Reyes National
Seashore HQ/Cordell Bank NMS Office,
1 Bear Valley Road, Olema, CA.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Karen Brubeck at (206) 842—-6084 or
Katen.Brubeck@noaa.gov; or Elizabeth
Moore at (301) 713-3125 ext. 170 or
Elizabeth.Moore@noaa.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
National Marine Sanctuaries Act
(NMSA) authorizes the Secretary of
Commerce to establish one or more
Advisory Councils to provide advice to
the Secretary regarding the designation
and management of National Marine
Sanctuaries. Eleven Councils exist, for
the Channel Islands, Cordell Bank,
Florida Keys, Gray’s Reef, Gulf of the
Farallones, Hawaiian Islands Humpback
Whale, Monterey Bay, Olympic Coast,
Stellwagen Bank, and Thunder Bay
National Marine Sanctuaries and the
Northwestern Hawaiian Islands Coral
Reef Ecosystem Reserve and proposed
Sanctuary. Councils represent a wide
variety of community interests and are
active in various projects and issues
affecting the management of their local
Sanctuaries; Councils generally meet on
a monthly or bimonthly basis.

Each year, the NMSP hosts a meeting
for all the Council Chairs and
Coordinators to discuss projects and
topics of mutual interest (This meeting
will be the fifth such meeting). This

year, for the third time, the Chairs are
being asked to provide input to the
national program leadership on policy
topics important on a programmatic
rather than a site-specific level. The
purpose of the meeting is to hold
discussion and obtain input from the
Chairs on the following policy topics:
cruise ships, marine reserves,
aquaculture and, if time allows,
bioprospecting. The Chairs will also
receive updates on the following items:
reauthorization of the National Marine
Sanctuaries Act, NMSP Strategic Plan,
NMSP policy topics discussed during
2004 meeting, NMSP maritime heritage
activities, and NMSP telepresence
activities. The meeting will be open to
the public. Opportunities for public
comment will be provided at 8:45 a.m.
and 4 p.m. on a first-come, first-serve
basis. The Chairs will provide this
advice only during the meeting
announced by this notice, and will not
become a permanent national advisory
body.

Authority: 16 U.S.C. 1431 et seq.

(Federal Domestic Assistance Catalog
Number 11.429 Marine Sanctuary Program.)

Daniel J. Basta,

Director, National Marine Sanctuary Program,
National Ocean Services, National Oceanic
and Atmospheric Administration.

[FR Doc. 04—-27741 Filed 12—17-04; 8:45 am]
BILLING CODE 3510-NK-M

COMMITTEE FOR THE
IMPLEMENTATION OF TEXTILE
AGREEMENTS

Request for Public Comments on
Commercial Availability Petition Under
the United States—Caribbean Basin
Trade Partnership Act (CBTPA)

December 16, 2004.

AGENCY: Committee for the
Implementation of Textile Agreements
(CITA).

ACTION: Request for public comments
concerning a petition for a
determination that a certain woven
fabric cannot be supplied by the
domestic industry in commercial
quantities in a timely manner under the
CBTPA.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Martin J. Walsh, International Trade
Specialist, Office of Textiles and
Apparel, U.S. Department of Commerce,
(202) 482-2818.

SUMMARY: On December 12, 2004, the
Chairman of CITA received a petition
from Sharretts, Paley, Carter & Blauvelt,
P.C., on behalf of Fishman & Tobin,
alleging that a certain woven fabric, of
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the specifications detailed below,
classified in the indicated subheadings
of the Harmonized Tariff Schedule of
the United States (HTSUS), cannot be
supplied by the domestic industry in
commercial quantities in a timely
manner. The petitions request that boys’
suits, trousers, and suit-type jackets or
blazers, sizes 2T—20, of such fabrics
assembled in one or more CBTPA
beneficiary countries be eligible for
preferential treatment under the CBTPA.
CITA hereby solicits public comments
on these petitions, in particular with
regard to whether this fabric can be
supplied by the domestic industry in
commercial quantities in a timely
manner. Comments must be submitted
by January 4, 2005 to the Chairman,
Committee for the Implementation of
Textile Agreements, Room 3001, United
States Department of Commerce, 14th
and Constitution, NW., Washington, DC
20230.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Authority: Section 213(b)(2)(A)(v)(II) of the
CBERA, as added by Section 211(a) of the
CBTPA; Section 6 of Executive Order No.
13191 of January 17, 2001.

Background

The CBTPA provides for quota- and
duty-free treatment for qualifying textile
and apparel products. Such treatment is
generally limited to products
manufactured from yarns or fabrics
formed in the United States. The CBTPA
also provides for quota- and duty-free
treatment for apparel articles that are
both cut (or knit-to-shape) and sewn or
otherwise assembled in one or more
CBTPA beneficiary countries from fabric
or yarn that is not formed in the United
States, if it has been determined that
such fabric or yarn cannot be supplied
by the domestic industry in commercial
quantities in a timely manner. In
Executive Order No. 13191, the
President delegated to CITA the
authority to determine whether yarns or
fabrics cannot be supplied by the
domestic industry in commercial
quantities in a timely manner under the
CBTPA and directed CITA to establish
procedures to ensure appropriate public
participation in any such determination.
On March 6, 2001, CITA published
procedures that it will follow in
considering requests. (66 FR 13502).

On December 12, 2004, the Chairman
of CITA received a petition on behalf of
Fishman & Tobin alleging that a certain
woven fabric, of the specifications
detailed below, classified in the
indicated HTSUS subheadings, cannot
be supplied by the domestic industry in
commercial quantities in a timely
manner and requesting quota- and duty-
free treatment under the CBTPA for

boys’ suits, trousers, and suit-type
jackets or blazers, sizes 2T-20, that are
cut and sewn in one or more CBTPA
beneficiary countries from such fabrics.

Specifications

Fabric: Fancy polyester filament fabric.

HTS Subheading: 5407.53.20.20 &
5407.53.20.60.

Fiber Content: 100% Polyester.

Width: 58/60 inches.

Construction: Plain, twill and satin weaves,
in combinations of 75 denier, 100 denier, 150
denier, and 300 denier yarn sizes, with mixes
of 25% cationic/75% disperse, 50% cationic/
50% disperse, and 100% cationic.

Dyeing: Containing at least three different
yarns, each of which is dyed a different color.

CITA is soliciting public comments
regarding these requests, particularly
with respect to whether this fabric can
be supplied by the domestic industry in
commercial quantities in a timely
manner. Also relevant is whether other
fabrics that are supplied by the domestic
industry in commercial quantities in a
timely manner are substitutable for the
fabric for purposes of the intended use.
Comments must be received no later
than January 4, 2005. Interested persons
are invited to submit six copies of such
comments or information to the
Chairman, Committee for the
Implementation of Textile Agreements,
Room 3100, U.S. Department of
Commerce, 14th and Constitution
Avenue, NW., Washington, DC 20230.

If a comment alleges that this fabric
can be supplied by the domestic
industry in commercial quantities in a
timely manner, CITA will closely
review any supporting documentation,
such as a signed statement by a
manufacturer of the fabric stating that it
produces the fabric that is the subject of
the request, including the quantities that
can be supplied and the time necessary
to fill an order, as well as any relevant
information regarding past production.

CITA will protect any business
confidential information that is marked
business confidential from disclosure to
the full extent permitted by law. CITA
will make available to the public non-
confidential versions of the request and
non-confidential versions of any public
comments received with respect to a
request in room 3100 in the Herbert
Hoover Building, 14th and Constitution
Avenue, NW., Washington, DC 20230.
Persons submitting comments on a
request are encouraged to include a non-

confidential version and a non-
confidential summary.

James C. Leonard, III,

Chairman, Committee for the Implementation
of Textile Agreements.

[FR Doc. 04-27893 Filed 12—-16—04; 2:15 pm]
BILLING CODE 3510-DS-P

DEPARTMENT OF DEFENSE
Office of the Secretary

Submission for OMB Review;
Comment Request

ACTION: Notice.

The Department of Defense has
submitted to OMB for clearance, the
following proposal for collection of
information under the provisions of the
Paperwork Reduction Act (44 U.S.C.
chapter 35).

DATES: Consideration will be given to all
comments received by January 19, 2005.
Title, Form, and OMB Number: Base

Realignment and Closure (BRAC)
Military Base Reuse Status; DD Form
2740; OMB Control Number 0790-0003.

Type of Request: Extension.

Number of Respondents: 75.

Responses Per Respondent: 1.

Annual Responses: 75.

Average Burden Per Response: 1 hour.

Annual Burden Hours: 75.

Needs and Uses: The information
collection requirement is necessary to
evaluate and measure program
performance through civilian job
creation and type of redevelopment at
former military installations. The
respondents to the annual survey
(formerly semi-annual) are the single
points of contact at the local level
responsible for overseeing
redevelopment efforts. This data is
collected to provide OEA accurate
information regarding civilian reuse of
former military bases, and thus
information on the results of its grant-
making. The collected information is
incorporated into an Annual Report to
Congress.

Affected Public: Business or other for-
profit; Federal government; State, local
or tribal government.

Frequency: Annually.

Respondent’s Obligation: Voluntary.

OMB Desk Officer: Mr. Lewis
Oleinick.

Written comments and
recommendations on the proposed
information collection should be sent to
Mr. Oleinick at the Office of
Management and Budget, Desk Officer
for DoD, Room 10236, New Executive
Office Building, Washington, DC 20503.
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